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  Ninth Session, Commencing at 4.30 pm 

   WORLD  BANKNOTES 

   2090 
  Singapore,   Board of Commissioners of Currency, one dollar, 
undated (1987) B/67 615113/4 consecutive pair, B/80 
877285, 305/6 consecutive pair, 308/12 fi ve consecutive, 
316, 327/390 sixty four consecutive, 393, B/95 270002, C/4 
947818, C/54 662585 (P.18a).   Approx ten with centre fold 
or teller fl ick, otherwise uncirculated.  (79)  

 $150 

   2091 
  Singapore,   Monetary Authority of Singapore, polymer 
ten dollars (5) and fi fty dollars (P.-) 50th Anniversary of 
Independence (1965-2015).   Uncirculated.  (6)  

 $130 

     

 2092* 
  South Africa,   Cape Town, Barry & Nephews, Swellendam, 
fi ve pounds, 185.., No.-, imprint of Royston & Brown Sc. 
London, Hard Steel Plate, unissued (P.-).   Extremely fi ne.   

 $140 
 Ex M.M.Andrews Collection. 

   

part  

 2093* 
  South Africa,   Anglo-Boer War issues, ZAR, Pietersburg, 
Governments Note, No.35867A, one pound, 1.4.1901, 
No.5172A, fi ve pounds, 1.4.1901 (P.60c, 61c) (2); Te Velde 
(In the Field), No.2936A, ten pounds, 1.5.1902 (P.67c).   The 
second with pin holes at the centre of the left side, the last 
with some tape marks and some other stains, otherwise fi ne 
- very fi ne.  (3)  

 $300 

   

part  

 2094* 
  South Africa,   Anglo-Boer War issues, ZAR, Pietersburg, 
Governments Note, No.37278A, one pound, 1.4.1901, 
No.4439A, fi ve pounds, 1.4.1901 (P.60c, 61c).   The fi rst with 
some cuts across the centre, otherwise very fi ne.  (2)  

 $200 

     

 2095* 
  Sri Lanka,   Central Bank of Ceylon, fi ve hundred rupees, 
elephant at right, 1-1-1981, J/5 755778 (P.89).   Virtually 
uncirculated and scarce.   

 $100 

     

 2096* 
  Straits Settlements,   The Government of the Straits 
Settlements, George V, one dollar, 1st January 1934, E/82 
89892 (P.16a).   Tiny stain in top margin, very light centre 
bend, good extremely fi ne and rare.   

 $1,500 
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 2097* 
  Straits Settlements,   The Government of the Straits 
Settlements, George V, one dollar, 1st January 1935, L/55 
37696 (P.16b).   Very fi ne/good very fi ne.   

 $170 

   2098 
  Straits Settlements,   The Government of the Straits 
Settlements, George V, fi ve dollars, 1st January 1935, B/8 
96513 (P.17b).   Fair.   

 $100 

     

 2099* 
  Switzerland,   Swiss National Bank, fi fty francs, 7 February 
1974, 46D 27481 (P.48n).   Uncirculated.   

 $120 

     

 2100* 
  Switzerland,   Schweizerische Nationalbank, one thousand 
francs, Bern and Zurich, 10 February 1971, 5D14734 (P.52j).   
Full colour, crisp note, fl attened of vertical fold, lightly soiled 
25mm length in top margin, extremely fi ne.   

 $270 

   2101 
  Tahiti,   Banque de L'Indochine, twenty francs, undated 
(1963) (P.21c); Institut D'Emission D'Outre-Mer, five 
hundred francs, undated (1977) (P.25b1), one thousand 
francs, undated (1985) (P.27d) (2); fi ve thousand francs, 
undated (1985) (P.28d).   Nearly uncirculated - uncirculated.  
(5)  

 $200     

 

2102* 
  Taiwan,   banknote-like pharmacist's medicine instructions, 
1929, Tang Rao Ling Pharmacy, with image of Tang Rao 
Ling in centre, Republic of China 1912-1949 business start 
date, fi rst day of eleventh month of Year 10 (1922) at right 
side and date at time of printing, sixth day of third month 
of Year 17 (1929) at left side, across the bottom edge is 
address of the medicine manufacturing company in Hong 
Kong, reverse is the instruction for use and certifi cation as 
real medicine.   Horizontal and vertical centre fold, fi ne and 
scarce.   

 $50 

   2103 
  Thailand,   Government of Thailand, one baht (1944) (P.44c), 
(1948) (P.62A), sixty baht, King's 60th birthday (P.93a) (3).   
Nearly uncirculated - uncirculated.  (5)  

 $50 
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 2104* 
  Thailand,   Government of Thailand, specimen fi ve, ten, 
twenty and one hundred baht, undated (1969), 0 A 0000000, 
0 A 0000000, 00 K 000000, 00 K 000000 (P.82s-85s).   Each 
with several pin holes, otherwise uncirculated.  (4)  

 $250 

    

  

 2105* 
  Tibet,   fi ve srang (1942-46) (P.8) and ten srang (1941-48) 
(P.9).   Good very fi ne.  (2)  

 $500 

   2106 
  Tibet,   twenty fi ve srang (1941-48) (P.10) and one hundred 
srang (1942-59) (P.11).   Stained, good very fi ne; nearly 
extremely fi ne.  (2)  

 $200 

   

part  

 2107* 
  Timor,   Banco Nacional Ultramarino, fi ve avos, 19 July 1940, 
692,171 [illustrated] and 707,955 (P.12).   Extremely fi ne; 
good very fi ne.  (2)  

 $100 
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part  

 2108* 
  Timor,   Banco Nacional Ultramarino, ten avos, 19 July 1940, 
407,178 (P.13) [illustrated]; twenty escudos, 24 October 
1967, 676222 and 676563 (P.26) (2).   Small nicks out of 
margins, extremely fi ne for the fi rst, the last two nearly 
uncirculated.  (3)  

 $60 

     

 2109* 
  Timor,   Banco Nacional Ultramarino, fi ve hundred escudos, 
2 January 1959, 002754 (P.25a).   Good extremely fi ne.   

 $200 

 In a PMG holder as 58 Choice About Unc. 

     

 2110* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
solid block out of STERLING at right, 16th December 1936, 
B/1 02144 (P.5b).   Creases and folds, many holed through, 
margin tears, a complete note, fair and a scarce early date.   

 $150 

   2111 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
two line block out of STERLING at right, 2nd April 1937, 
B/1 03448 (P.5b).   Many creases and folds holed through in 
three places, several small margin tears, very good.   

 $120 

   2112 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
two line block out of STERLING at right, 2nd April 1937, 
B/1 05134 (P.5b).   Creases and folds, many holed through, 
margin tears, a complete note, fair.   

 $120 

     

 2113* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
three line block out of STERLING at right, 21st April 
1937, B/1 02281 (P.6).   Heavy creases and folds, many holed 
through, margin tears, a complete note, fair and scarce.   

 $150 

   2114 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
two line block out of STERLING at right, 21st April 1937, 
B/1 05741 (P.5b).   Heavy centre fold holed through and 
repaired with tape on back, small holes and margin tears, 
otherwise a complete note, fair.   

 $100 

   2115 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
three line block out of STERLING at right, 4th May 1937, 
B/1 11796 (P.5b).   Heavy vertical folds holed through in a 
couple of places, small margin tears at centre fold, tone 
spots, very good.   

 $120 

   2116 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
three line block out of STERLING at right, 2nd December 
1937, B/1 14101 (P.5b).   Heavy folds, some holed through, 
small central worm hole and several margin tears, very 
good.   

 $120 

   2117 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
three line block out of STERLING at right, 14th June 1938, 
B/1 15411 (P.5b).   Heavy folds holed through in some places, 
limp paper, faded inked name on front, very good.   

 $100 
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 2118* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
three line block out of STERLING at right, 16th June 1938, 
B/1 17613 (P.5b).   Folds and creases, minor staining and 
tone spots, fi ne.   

 $150 

     

 2119* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
three line block out of STERLING at right, 19th May 1939, 
B/1 23306 (P.5b).   Centre and corner folds, ink smudging 
on front, otherwise very fi ne or better and scarce in this 
condition.   

 $250 

   2120 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
three line block out of STERLING at right, 19th May 1939, 
B/1 23499 (P.5b).   Quarter folds, stain at bottom, fl attened, 
fi ne.   

 $150 

   2121 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
three line block out of STERLING at right, 19th May 1939, 
B/1 22100 (P.5b).   Heavy creases and folds, many holed 
through, margin tears, a complete note, good.   

 $100 

   2122 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
three line block out of STERLING at right, 19th May 1939, 
B/1 23047 (P.5b).   Heavy quarter folds, holed through in 
several places, margin tears, fair.   

 $100 

   2123 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
three line block out of STERLING at right, 19th May 1939, 
B/1 20802 (P.5b).   Heavy toning and staining, creases and 
folds, several holed through, fair.   

 $60 

   2124 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
three line block out of STERLING at right, 1st December 
1941, B/1 24707 (P.5b).   Creases and folds, holed through 
at centre, otherwise fi ne.   

 $120 

     

 2125* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
three line block out of STERLING at right, 24th January 
1938, B/1 04758 (P.6).   Flattened of creases and folds, still 
with good body to paper, staining on back, otherwise fi ne 
and scarce.   

 $200 

     

 2126* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
three line block out of STERLING at right, 19th May 1939, 
B/1 05471 (P.6).   Minor staining and toning, very fi ne and 
scarce.   

 $300 

     

 2127* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
solid block out of STERLING at right, 10th December 1936, 
B/1 00452 (P.7).   Split in half and repaired with tape on back, 
holes at left, fair but rare.   

 $300 
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 2128* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
solid block out of STERLING at right, 22nd January 1937, 
B/1 01856 (P.7).   Three heavy vertical folds with slight splits 
at centre margins, very good and rare.   

 $300 

     

 2129* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
three line block out of STERLING at right, 21st April 1937, 
B/1 02468 (P.7).   Heavy folds holed at centre, small split in 
bottom margin, otherwise very good and rare.   

 $200 

   2130 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
three line block out of STERLING at right, 14th June 1938, 
B/1 07140 (P.7).   Heavy folds, holes and margin tears, good 
and rare.   

 $150 

     

 2131* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
three line block out of STERLING at right, 19th May 1939, 
B/1 08638 (P.7).   Heavy folds, holed through at centre, small 
margin tears, otherwise nearly fi ne and rare.   

 $150 

     

 2132* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings,  
1st December 1941, B/1 25942 (P.9a).   Centre fold, minor 
stain in top margin, original body, nearly extremely fi ne 
and rare thus.   

 $300 

     

 2133* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, four shillings, 
4th February 1942, B/1 26745 (P.9a).   Flattened of folds, 
minor tone spots, good body to paper, very fine and 
scarce.   

 $200 

     

 2134* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
19th May 1939, B/1 05222 (P.10a?).   Folds and creases, inked 
name on front, photo hinge marks on corners, otherwise 
fi ne and scarce.   

 $200 

 It is interesting that this example of the third issue has a lower serial number 
than the type 2 issue (P.6). 
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 2135* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
3rd May 1940, B/1 06240 (P.10a).   Very fi ne and scarce.   

 $200 

     

 2136* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
26th August 1941, B/1 07484 (P.10a).   Flattened, minor 
staining on back, good body to paper, very fi ne and scarce.   

 $200 

   2137 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
17th October 1941, B/1 07693 (P.10a).   Flattened, good fi ne 
and scarce.   

 $150 

   2138 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
1st December 1941, B/1 08465 (P.10a).   Some staining, fi ne 
and scarce.   

 $150 
   2139 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
4th February 1942, B/1 09456 (P.10a).   Flattened, good fi ne 
and scarce.   

 $150 

     

 2140* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
20th April 1942, B/1 09960 (P.10a).   Good extremely fi ne 
and rare as such.   

 $500 

   2141 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
4th August 1942, B/1 11281 (P.10a).   Flattened of folds, small 
hole at centre fold, some staining, fi ne and scarce.   

 $120 

   2142 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, ten shillings, 
11th January 1943, B/1 12194 (P.10a).   Flattened of many 
creases and folds, small margin tears, otherwise nearly 
fi ne.   

 $120 

     

 2143* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
3rd May 1940, B/1 11173 (P.11a).   Heavy centre fold with 
tiny hole at centre, fi ne and scarce.   

 $150 

   2144 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
30th April 1941, B/1 12752 (P.11a).   Heavy quarter folds 
with hole at centre and small splits in margins, very good 
and scarce.   

 $120 

     

 2145* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
1st December 1941, B/1 15464 (P.11a).   Flattened of folds, 
tiny centre hole, good fi ne and scarce.   

 $200 

   2146 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
4th February 1942, B/1 16050 (P.11a).   A 3cm tear at left 
repaired on back with tape, nearly fi ne and scarce.   

 $100 

   2147 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
11th March 1942, B/1 17563 (P.11a).   Heavy folds and 
creases, tiny centre hole, nearly fi ne and scarce.   

 $150 
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 2148* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
20th April 1942, B/1 19468 (P.11a).   Good very fi ne and 
rare as such.   

 $500 

   2149 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, one pound, 
28th November 1944, B/1 31305 (P.11a).   Heavy folds, 
creases, margin tears and holes, good and scarce.   

 $80 

     

 2150* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, fi ve pounds, 
5th July 1955, B/1 31730 (P.12b).   40 written in ink on back, 
otherwise very good and rare.   

 $300 

     

 2151* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, fi ve pounds, 
19th September 1955, B/1 32052 (P.12b).   Very fi ne and rare, 
especially in this condition.   

 $1,000 

     

 2152* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, fi ve pounds, 
11th September 1956, B/1 38060 (P.12b).   Many creases 
and folds, small margin split at bottom in centre, black ink 
smudging from signatures, very good and rare.   

 $300 

     

 2153* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, fi ve pounds, 
13th October 1959, B/1 46072 (P.12b or c).   Rust spots, small 
margin tears, otherwise nearly fi ne and rare.   

 $250 

     

 2154* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, fi ve pounds, 
30th November 1959, B/1 48213 (P.12c).   Three vertical 
folds, staining on left hand side on the back, small tone spot 
bottom right, otherwise almost very fi ne and scarce.   

 $300 
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 2155* 
  Tonga,   Government of Tonga, Treasury Note, five 
pounds, 2nd December 1966, B/1 61318 (P.12d).   Nearly 
uncirculated.   

 $150 

   2156 
  Trinidad and Tobago,   The Government of Trinidad and 
Tobago, one dollar, 2nd January 1939, 10D 34878 and 1st 
January 1943, 46D 37235 (P.5b, c).   Good very fi ne.  (2)  

 $60 

     

 2157* 
  Tunisia,   Banque de L'Algerie, one hundred francs, 20-3-
1928, B.613 257 (P.10a).   Numerous pin holes, small tears 
in margins, otherwise fi ne and scarce.   

 $50 

     

 2158* 
  Tunisia,   Banque Centrale de Tunisie, one dinar, 1.6.1965, 
B/3 733082 (P.63a).   Uncirculated.   

 $100 

     

 2159* 
  Tunisia,   Banque Centrale de Tunisie, ten dinars, 1-6-
1969, 106022 (P.65a).   Minor handling marks, virtually 
uncirculated.   

 $100 

   2160 
  Tunisia,   Banque Centrale de Tunisie, fi ve dinars, 15.10.1973, 
C/7 859689, C/47 666334/5 consecutive pair (P.71).   
Uncirculated.  (3)  

 $100 

     

 2161* 
  Turkey,   States Notes of the Ministry of Finance, ten livres, 
undated (1926), bounding wolf at right, Serie 13 058359 
(P.121a).   Heavy centre fold with splits in margins top and 
bottom, otherwise fi ne and rare.   

 $250 

   2162 
  United Arab Emirates,   United Arab Emirates Currency 
Board, fi ve dirhams, undated (1973) (P.5).   Uncirculated.  
(2)  

 $80 

   2163 
  Ukraine,   State Credit Notes, one hundred hryven, 1918, A 
3770959 (P.22a).   Extremely fi ne.   

 $40 



255

   

part  

 2164* 
  Ukraine,   State Treasury Notes, one thousand karbovantsiv, 
undated (1918) (P.35b).   Uncirculated, one illustrated.  (4)  

 $100 

    

 

  

 2165* 
  Ukraine,   Ukrainian Central Bank, fi ve, twenty and fi fty 
karbowanez, 10 March 1942 (P.51, 53, 54).   Uncirculated 
and scarce.  (3)  

 $200 

    

  

 2166* 
  USA,   Colonial Currency note, State of New Jersey, four 
shillings, 9th January 1781, No. 6036 (Fr.NJ199).   Some 
discolouration, otherwise extremely fi ne.   

 $400 

    

  

 2167* 
  USA,   New York, Colonial American currency note, one 
shilling (one eighth of a dollar), 5th March 1776, imprint 
of Samuel London (Fr.185).   Good fi ne.   

 $200 
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 2168* 
  USA,   State of Georgia, Bank of Commerce, two dollars, 
July 20, 1861, No.2820 (Haxby 275-G74c).   Torn at both 
left corners, very good.   

 $60 

     

 2169* 
  USA,   New Orleans, Citizens' Bank of Louisiana, unissued 
remainder for fi ve dollars, 18-(63), No.- (Haxby 15-G12c).   
Virtually uncirculated.   

 $50 

   2170 
  USA,   fi ve cheques, 1867-1874; two Broken Bank notes, 
Maine and Rhode Island; National Currency notes, twenty 
dollars, Rutland Vermont, 1910; fi ve dollars, New York, 
1917; ten dollars, Clayfi eld Pensylvania, 1905; Legal Tender 
two dollars and one dollar, 1917, two dollars, 1926; silver 
certifi cate fi ve dollars, 1890; one dollar, 1923; Federal 
Reserve two dollars, 1976; 2003 (four consecutive).   Most 
are very good - fi ne, others fair - uncirculated.  (21)  

 $1,000 

     

 2171* 
  USA,   Fractional Currency, fi ve cents, March 3d 1863, third 
issue, block of four (P.107a; Fr.1238).   Some toning around 
edges, otherwise good extremely fi ne.   

 $100 

     

 2172* 
  USA,   Legal Tender Notes, 1862 Series, one dollar, August 
1st 1862, 19916 (P.128).   Contemporary inked name on 
back, fi ne and scarce.   

 $300 

     

 2173* 
  USA,   Legal Tender Notes, 1862 Series, one dollar, August 
1st 1862, 25299 (P.128).   Several small margin tears, light 
foxing, limp, very good and scarce.   

 $200 

   2174 
  USA,   gold certifi cates, series of 1922, ten dollars, H70690569, 
K36397090, K5684216.   Very good - fi ne.  (3)  

 $300 

   2175 
  USA,   gold certificate, series of 1922, twenty dollars, 
KB2713768 (P.275); silver certifi cates, series of 1923, one 
dollar, H38675810B, Y32587164D, Z67859895B (P.342).   
Very good - good fi ne.  (4)  

 $150 

   2176 
  USA,   Federal Reserve Note, one dollar (2), fi ve dollars (5) 
noted Series 1950A and 1963A, ten dollars, twenty dollars 
(2); National Currency, ten dollars, Series 1929.   Good - very 
fi ne.  (11)  

 $120 

   2177 
  USA,   one dollar, series 1974, B43509051E/097E consecutive 
run of forty seven notes.   Uncirculated.  (47)  

 $100 

   2178 
  USA,   Military Payment Certifi cate, Series 481, undated 
(1951), ten cents, D 04333299 D (P.M23); Series 692, 
undated (1970) ten cents, E 00149311 (P.M92r) replacement 
note.   Very fi ne; nearly uncirculated.  (2)  

 $80 
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 2179* 
  USA,   Military Payment Certifi cate, Series 481, undated 
(1951) fi ve dollars, D 00479923 D (P.M23).   Flattened of 
quarter folds, small tear in right hand margin, otherwise 
very fi ne and rare.   

 $200 

   2180 
  Uruguay,   Banco de Credito Auxiliar, Montevideo, fi fty 
pesos, 15 Oct 88 and 1 Dici 88 (P.S165a) (2); Banco 
Franco-Platense, Montevideo, twenty pesos, 1 August 1871 
(P.S173a); Banco de la Republica Oriental de Uruguay, colour 
trial of one peso, 1914 (P.9a).   Extremely fi ne for the fi rst 
three, the last fair.  (4)  

 $100 

     

 2181* 
  Uruguay,   Banco de la Republica Oriental del Uruguay, 1930 
commemorative, one peso, 18 July 1930 (P.17a).   Good very 
fi ne and scarce.   

 $150 

     

 2182* 
  Vanuatu,   Central Bank of Vanuatu, fi ve thousand vatu, 
undated (1989), AA 201444 (P.4).   Uncirculated.   

 $60 

   2183 
  Vietnam,   one dong, 1947 (P.9b), fi ve dong, 1948 (P.18a), one 
hundred dong, 1948 (P.28a), fi fty dong, 1949 (P.50c), one 
hundred dong, 1958 (P.71x); South Vietnam, fi ve hundred 
dong (1964) (P.22), 1966 (P.23a), two hundred dong, 1972, 
three consecutive (P.32a) (3).   Very fi ne - uncirculated, some 
scarce.  (10)  

 $120 

     

 2184* 
  Vietnam,   South Vietnam, National Bank, specimen one 
thousand dong (1975), A 1 000000, specimen (GIAY MAU) 
No 019 (P.34As).   Choice uncirculated and rare.   

 $2,200 

 In certifi ed holder by PMG as Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. 

   2185 
  West African States,   Senegal, Banque Centrale des Etats de 
L'Afrique de L'Quest, fi ve hundred francs, 1980 K, Q.2 
140814, 140966 (P.705Ka) (2) and 1984 K, L.11 511934 
(P.706Kg).   Uncirculated.  (3)  

 $60 

     

 2186* 
  West African States,   Togo, Banque Centrale des Etats de 
L'Afrique de L'Quest, one hundred francs, 2-3-1965, H.238 
T 49473 (P.801Tc).   Extremely fi ne.   

 $50 

   2187 
  Yemen,   South Arabian Currency Authority, two hundred 
and fi fty fi ls, undated (1965) (P.1a) (5); fi ve hundred fi ls, 
undated (1965) J675842 (P.2b); also USA, two dollars, 1976 
bicentennial (P.  461) (4).  Uncirculated. (10)  

 $100 
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 2188* 
  Yemen,   Bank of Yemen, ten dinars, undated (1984), 767229 
(P.9b).   Uncirculated.   

 $80 

     

 2189* 
  Yugoslavia,   Ministry of Finance, 1919 Krone Provisional 
Issue, four kronen on one dinar, undated (1919) 083,639 
(P.15).   Uncirculated.   

 $60 

     

 2190* 
  Yugoslavia,   Democratic Federation, one hundred dinar, 
undated (1944) 270440 (P.53a) Russian printing.   Uncirculated 
and scarce.   

 $100 

     

 2191* 
  Yugoslavia,   National Bank, specimen fi fty dinara, 1 May 
1946, 06282163, SPECIMEN in red diagonally both sides 
(P.64as).   Uncirculated.   

 $100 

     

 2192* 
  Yugoslavia,   National Bank, fi ve hundred dinara, 1 May 
1946, BX 531693 (P.66b).   Uncirculated.   

 $100 

   2193 
  Yugoslavia,   Regional WWII Issue, State Finance Department 
Liberation Front, one hundred lit, undated (1944) (P.S105c) 
(6); German Occupation WWII, Sparkasse der Provinz 
Laibach, two liri, undated (1944) (P.R18).   Uncirculated.  
(7)  

 $50 

   

lot 2194 part 
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part  

 2194* 
  Yugoslavia,   Zemun Prisoner of War Camp, undated (1945), 
one dinar (C.9151) (3), two dinar (C.9152), ten dinar 
(C.1954) (2), fi fty dinar (C.9155) (3) and one hundred dinar 
(C.9156).   Nearly uncirculated - uncirculated and scarce, one 
of each illustrated.  (10)  

 $250 

   2195 
  Zambia,   Bank of Zambia, polymer fi ve hundred and one 
thousand kwacha, 2003, DC/03 1045301/400 (100) and 
EC/03 0045701/800 (100) (P43, 44) two original bundles 
of 100 notes.   Uncirculated.  (200)  

 $300 

   2196 
  World banknotes,   a wide selection of countries including 
Albania, Afghanistan, Algeria, Belize, Cambodia, China, 
Singapore, Zimbabwe, Lithuania, Jamaica and Iraq.   Mostly 
uncirculated.  (42)  

 $100 

   2197 
  World banknotes,   including Australia, ten shillings, 1961 
(R.17); one pound (R.34b); fi ve pounds, 1954 (R.49); two 
dollars, 1968 (R.83), 1972 (R.84); folders, ten dollars, 
Fraser/Johnston (1988) AA 11067554, AA 11067555, AA 
17094145; fi ve dollars, Fraser/Cole (1992) QNC 461618, 
ANC 29004384, last paper and fi rst polymer issue standard 
folder; France, one hundred francs (P.94); Great Britain, one 
pound, ND (1981-84) (P.377 [2]); Greece, Hungary, Italy, 
Japanese Invasion Money, Russia, Singapore, South Africa, 
USA; 'funny money'; West Gate toll vouchers , discount 
vouchers, a small group of stamps, Australia PNC Queen's 
Birthday, 16.4.2006.   Good - uncirculated.  (72)  

 $140 

   2198 
  World banknotes,   including Australia (R.30a, 78 (2), 89 (3), 
214 (2), 304, 313, 513), Lybia, 1951 (2), Brunei dollar, 1972, 
Saudi Arabia, one riyal.   Very good - uncirculated.  (22)  

 $120 

 Ex J.F.Brown Collection. 

   2199 
  World banknotes,   Australia, one hundred dollars AA/96 in 
NPA holder; South Korea, one thousand and fi ve thousand 
won (P.47, 48); Philippines, [pesos] (P.175b, 176a).   
Uncirculated.  (5)  

 $120 

   2200 
  World banknotes,   Austria, twenty kronen, 1919 (2.1.1913) 
(P.53) (2), one thousand kronen, 1919 (2.1.1902) (P.59) (2); 
German East Africa, one rupee, 1.2.1916 Emergency Issues 
with letters G/3 and R/3 (P.20a) (2); Germany, Empire, one 
mark, 12.8.1914 (P.51), fi ve mark, 1.8.1917 (P.56b), twenty 
mark, 19.2.1914 (P.46b), fi fty mark, 24.6.1919 (P.66) (4), 
one thousand mark, 21.4.1910 (P.45b); Weimer Republic, 
fifty thousand mark, 19.11.1922 (P.80) (3 consecutive 
numbers); notgeld issue for Cologne, ten pfennig, 1918.   
A few banknotes with stains, otherwise very good - 
uncirculated.  (18)  

 $110 

   2201 
  World banknotes,   British North Borneo, The British North 
Borneo Company, one dollar, 1st January 1936 (P.28); 
Canada, Bank of Canada, one dollar, 2 Jan 1937 (P.58e); 
Fiji, Government of Fiji, ten shillings, 1st December 1962 
(P.52c); Singapore, Board of Commissioners of Currency, fi fty 
dollars, undated (1967) (P.5a).   Good - very fi ne.  (4)  

 $100 
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   2202 
  World banknotes,   British North Borneo, one dollar, 1.1.1936 
(P.28); Hong Kong, Chartered Bank of HK, fi ve dollars, 
1.6.1975, ten dollars, 1.1.1977, Govt of HK, ten cents, 
(undated (1945) (P.73b, 74c, 323) (3); Netherlands, State 
Note, two and half gulden, 8.8.1949 (P.73); New Caledonia, 
Banque De L'Indochine, fi ve francs, undated (1944) (P.48); 
Serbia, fi ve hundred dinara, 1.11.1941 (P.27b); Yugoslavia, 
one hundred dinara, 1.12.1929 (P.27b).   Good - very fi ne.  
(8)  

 $50 

   2203 
  World banknotes,   Bulgaria, Bulgarian National Bank, twenty 
fi ve leva, 1951 (P.84a) AA 179943/58/73 fi rst prefi x issues, 
one hundred leva, 1951 (P.86a) BA 749012/3 consecutive 
pair; USA, two dollars, Series 2009 fi rst coloured issue, L 
27924598 A.   Uncirculated.  (6)  

 $30 

   2204 
  World banknotes,   a small group from Canada, Egypt, India, 
Italy, Malaya, Mexico, New Caledonia, New Zealand, 
Scotland, Straits Settlements (one dollar, 1931 (good)) 
and Vietnam; also a partially used cheque book from the 
Clydesdale Bank Limited, Glasgow.   Fair - extremely fi ne.  
(35),  

 $120 

   

part  

 2205* 
  World banknotes,   including Falkland Islands, one pound 
1/12/77 and 15/6/82 (P.8c, e); Solomon Islands, matched 
A/1 000772 set of two, fi ve and ten dollars (P.5, 6, 7a); 
Malaya, set fi ve cents to one dollar, 1941; Mexico (various); 
Philippines; Notgeld; Five pounds, travellers cheque, 1958; 
Somalia, specimen twenty scellini, 1962, A000 000000 (P.3s).   
Last torn, otherwise fi ne - uncirculated.  (25)  

 $250 

   

part  

 2206* 
  World banknotes,   France, Banque de France, twenty francs, 
1993, fi fty francs, 1992, 1993 (P.151f, 157a, 157b) (3); 
Germany, Federal Republic, twenty Deutsche mark, 1 August 
1991 (P.39a); Spain, Banco De Espana, one thousand pesetas, 
23 October 1979 (1982) (P.158); Switzerland, Switzerland 
National Bank, ten franken, undated (1990) (P.53h).   The 
third and last banknote with fold, otherwise uncirculated.  
(6)  

 $200 

   2207 
  World banknotes,   a good variety, mostly European, some 
items include, German Democratic Republic, fi ve - one 
hundred mark set of fi ve, 1971-75 (P.27-31); Netherlands, 
ten gulden, 25 April 1968 (P.91b), twenty fi ve gulden, 10 
February 1971, 5 April 1999 (P.92b, 100) (2); USA, star 
notes, one dollar, Series 2003A, F 11959116*, fi ve dollars, 
Series 2001, CL 03521688*; many others with high face 
value.   Stored in a black album, mostly fi ne - uncirculated.  
(62)  

 $250 

   2208 
  World banknotes,   a small number (29) of standard currency 
issues, mainly large sized world banknotes and a huge 
collection (437) of German notgeld notes from the 1920s, 
mostly different and many uncirculated.   Stored in a stamp 
stock book album, poor - uncirculated.  (466)  

 $220 

   2209 
  World banknotes,   Germany, Third Reich, twenty reichsmark, 
16.6.1939 (P.185) (2); Conversion Fund for Foreign Debt, 
ten reichsmark, 2.8.1933 (P.200); German Army issues, 
ten reichsmark, 19.9.1944 (3) (Unc); 1945 Emergency 
Isssue, twenty reichsmark, 28.4.1945 (P.187) (Unc); WWII 
Occupation, one hundred mark, Series 1944, 8 digit 
number with dash without F (P.197d) (2); Poland, German 
Occupation, one hundred zlotych, 1.3.1940 (P.97).   One of 
fi rst two banknotes with stain at top left edge, otherwise 
very fi ne - uncirculated.  (10)  

 $130 

   2210 
  World banknotes,   Germany, Weimar Republic issues, 
noted better condition items, 100 mark, 1.11.1920 (P.69b), 
100,000 mark, 1.2.1923 (P.83c), 20,000 mark, 20.2.1923 
(P.85), 20 million mark, 25.7.1923 (P.97b), 500 million 
mark, 1.9.1923 (P.110), 1 milliarde mark, 5.9.1923 (P.114), 
various other issues; several other world notes including 
uncirculated issues from Malaysia, one ringgit, undated 
(1986) (P.27a), and Singapore, one dollar, undated (1987) 
(P.18a) (2); also Australia, circulated one and two dollars 
(R.76a, 89) (2) and funny money notes, mainly political (8).   
Poor - uncirculated.  (45)  

 $60 

   2211 
  World banknotes,   Great Britain, Bradbury Wilkinson 
advertising note for IBNS Congress, 1992, No. 489; Poland, 
four zlote, 4.9.1794 (1967 reprint) (P.A11); Romania, 
German Occupation, fi fty bani and one leu (1917) (P.M2, 3); 
Rwanda, specimen one hundred francs, 1978 (P.12s); USA 
fractional currency, counterfeit detection cards, 1863 for 
twenty fi ve cents and fi fty cents (Fr.1291, 1324).   Extremely 
fi ne - uncirculated.  (7)  

 $100 
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   2212 
  World banknotes,   various issues from c1920s-1970s, includes 
several JIM issues, noted Tonga four shillings, 1963 and ten 
shillings, 1961, Syria, one livre, 1939, and many others.   Poor 
- extremely fi ne.  (67)  

 $80 

   2213 
  World banknotes,   1920s-2000s, a varied selection including 
some JIM notes and Philippine's guerrilla currency issues.   
Mostly fi ne - uncirculated.  (94)  

 $50 

   2214 
  World banknotes,   including Madagascar, fi ve francs, c1937 
(P.35), Estonia, twenty krooni, 1932 (P.64), Luxembourg, 
fi ve francs (1944) (P.43), a group of German emergency notes 
of the 1920s (7), plus issues from Japan, Fiji, Kenya, Macau 
and Malawi.   Very good - uncirculated.  (20)  

 $100 

   2215 
  World banknotes,   Malaysia, Bank Negara Malaysia, 
one ringgit, undated (1981-83) ER4872336/7, 341/4 
consecutive pair and four (P.19A0 (6); Singapore, Board 
of Commissioners of Currency, one dollar, undated (1976) 
F/63 663806/10, 886/90, 892/8 consecutive fi ve, fi ve and 
seven (P.9) (17), two dollars, undated (1990) FT306625/9, 
631/47 consecutive fi ve and seven (P.27) (12), fi ve dollars, 
A/82 196413 (P.10).   The fi rst six centre fold uncirculated, 
the last with two corner folds, otherwise uncirculated, the 
rest uncirculated.  (36)  

 $100 

   2216 
  World banknotes,   various issues from several countries, 
noted Norway, Norges Bank, ten kroner, 1904 (P.8a).   Mostly 
very good - good very fi ne.  (38)  

 $60 

   2217 
  World banknotes,   including South Vietnam (P.9a, 16 (2), 
20 (2), 23a), USA, Military Payment Certifi cates, series 661 
(1968) set to one dollar; series 681 (1969-70) set of four 
to fi fty cents, other notes, remains of collection, all in blue 
plastic album.   Fair - extremely fi ne.  (37)  

 $120 

 Ex B.J.Hibbard Collection. 

   2218 
  World banknotes,   various issues, 1900s-2000s, some 
multiples, many uncirculated.   Mostly extremely fine - 
uncirculated.  (98)  

 $150 

   2219 
  World banknotes,   a wide selection from many countries.   
Mostly uncirculated.  (46)  

 $70 

   2220 
  World banknotes,   from a wide variety of countries, c1890s-
2000s.   Mostly well used, poor - extremely fi ne.  (approx 
290)  

 $60 

   AUSTRALIAN  BANKNOTES 

   DECIMAL  ISSUES 

     

 2221* 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAA 900463/4 (R.71) 
fi rst serial prefi x, consecutive pair.   Uncirculated.  (2)  

 $600 

   2222 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) (R.71), Phillips/Wheeler 
(1974) (R.75), Knight/Wheeler (1976) side thread (R.76c), 
Knight/Stone (1979) (R.77) (3), Johnston/Stone (1982) 
(R.78) (35) includes DKD 041835/44 ten consecutive and 
DKE 647237/9 consecutive trio.   Very fi ne - uncirculated.  
(41)  

 $70 

   2223 
  One dollar,   Coombs/Randall (1967) AHG, AHN, AHR 
(R.72) (3), Phillips/Randall (1969) ALA, BAB (R.73) (2).   
Good - good very fi ne.  (5)  

 $70 

     

 2224* 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) DBP 456101/200 (R.76b) 
original pack with Reserve Bank wrapper.   Foxing on back 
of wrapper, otherwise uncirculated.  (100)  

 $6,000 

   2225 
  One dollar - twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) (R.71, 
81, 301, 401) signature set.   Nearly uncirculated.  (4)  

 $80 

   2226 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to two dollars, Knight/
Wheeler (1976) (R.71, 72 (very good), 73 (2), 76a, 81, 
82 (very fi ne), 83 pair, 85, 86a).   Generally extremely fi ne 
- uncirculated.  (11)  

 $150 
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   2227 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to fi ve dollars, Fraser/
Cole (1992) (R.71 fi rst prefi x AAA 135292, 71, 77, 78, 83s 
ZFP 41701*, 89 (3), 214 AA pair and single, 301 (3), 303, 
304, 401 (2)).   Fair - extremely fi ne.  (19)  

 $250 

   2228 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) - twenty dollars, Fraser/
Higgins (1990) includes R.71, 73, 78 (4), 81, 83, 89 (6, fi ve 
consecutive), 204, 209a, 213, 304, 313b, 401, 412 (FV $97).   
Good - nearly uncirculated.  (21)  

 $120 

   2229 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to fi fty dollars, Johnston/
Stone (1982) (R.71, 73, 74, 77, 78 single and trio, 81, 83, 
84, 87, 203, 205, 207, 208, 301, 303, 305, 307 pair, 308, 
401, 403, 404, 408, 507, 508).   Uncirculated.  (29)  

 $500 

   2230 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) - twenty dollars, Phillips/
Wheeler (1972), one dollar (R.71, 74, 76a [3], 77 [8], 78 
[16, one cut short at top]) (29); two dollars (R.83, 87 [2], 89 
[13, ten consecutive and three consecutive]) (16); fi ve dollars 
(R.203, 212) (2); ten dollars (R.302 [2], 303 [3], 304 [5, one 
cut short at top], 309) (11); twenty dollars (R.401 [7, three 
cut short at top], 403 [4, one cut short at top], 404 [5]) (16).   
Poor - uncirculated.  (74)  

 $550 

   2231 
  One dollar,   Phillips/Randall (1969), two dollars, Phillips/
Randall (1969) (2), ten dollars, Phillips/Randall (1969) 
(R.72, R.83, R.303); One dollar, Knight/Wheeler (1976) 
centre thread (R.76a), side thread (R.76c) three consecutive.   
Very fi ne - uncirculated.  (8)  

 $100 

   2232 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) to one hundred dollars, 
Fraser/Cole (1991) (76c pair, 77 trio, 78 and trio, 86c pair, 
87 trio, 88 trio, 89 pair, 207 2 pairs, 212 pair, 213 pair, 307a 
pair, 308 pair, 312 pair, 313 pair, 407 pair, 507 pair, 508 (2), 
513, 608 pair, 613).   Generally fl at, uncirculated.  (45)  

 $1,000 

   2233 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) (R.77) (4), Johnston/Stone 
(1982) (R.78) (31); two dollars, Johnston/Stone (1983) 
(R.88) (2), Johnston/Fraser (1985) (R.89) (42).   Fine - 
uncirculated.  (79)  

 $130 

   2234 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) DCZ 900191/2 (R.77); 
Johnston/Stone (1982) DLT 178729/30 (R.78); two dollars, 
Johnston/Stone (1983) KJC 391564/5 (R.88); Johnston/
Fraser (1985) LEX 666426/7, LGD 126669/71, LKV 
631475/6 (R.89); fi ve dollars, Johnston/Stone (1983) PFS 
490794/5 (R.208); ten dollars, Fraser/Evans (1993) BG 08 
590173/5 (R.316a), consecutive pairs and runs of three.   First 
two notes extremely fi ne, others uncirculated.  (18)  

 $140 

   2235 
  One dollar,   Knight/Stone (1979), to twenty dollars, Phillips/
Wheeler (1972)(R.77 (30, run of twenty, 10 singles, 78 (9), 
85, 89 (9), 213, 301 (2), 304, 306a, 307, 313 (2), 404) also 
Coombs/Wilson (1960-1) (R.17, 34b, 50, 63); world (12).   
Poor - uncirculated.  (74)  

 $200 

   2236 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) to one hundred dollars, 
Fraser/Cole (1991) (R.  77, 78 (7), 613) also Murray Rose 
Australian Olympic Legend, three hand signed certifi cates 
for Sydney 2000 pin set.  Fair - uncirculated. (12)  

 $120 

 Ex B.J.Hibbard Collection. 

   2237 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) to one hundred dollars, 
Fraser/Cole (1991) last serial prefi x collection (R.78, 89, 213, 
313, 413, 515, 613).   In album with descriptive certifi cates, 
uncirculated.  (7)  

 $300 

   2238 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) to one hundred dollars, 
Fraser/Cole (1991) last serial prefi x collection (R.78, 89, 
213, 313, 413, 515, 613).   In album with certificates, 
uncirculated.  (7)  

 $300 

   2239 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAV, FBP (R.81) (2), 
Coombs/Randall (1967) FPQ (R.82), Phillips/Randall (1968) 
FTC, GQF (R.83) (2), Knight/Stone (1979) JPQ (R.87), 
Johnston/Stone (1983) (R.88) (4) includes KFS 478962/3 
consecutive pair, Johnston/Fraser (1985) (R.89) (38) 
includes consecutive issues LEQ 872612/3, LES 674026/30, 
LEU 405775/6, LFD 653594/5, LPV 998777/8.   Very fi ne 
- uncirculated.  (48)  

 $140 

   2240 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LGB 223346/444 bank 
pack of ninety nine consecutive notes (R.89).   Uncirculated.  
(99)  

 $300 

   2241 
  Two dollars and ten dollars,   Coombs/Randall (1968) (R.82 
trio, 302); also Commercial Bank of Sydney, incomplete 
uniface black and white printer's proof of one pound Sydney, 
18-, pencilled 27-2-73 (MVR p144); also foreign notes, 
Mongolia, China, Italian Commercial Bank Certifi cate from 
American Shares, less than 100, Milan, payable in New York 
or Boston.   Nearly uncirculated - uncirculated.  (9)  

 $500 

 The proof ex Noble Numismatics Sale 106 (lot 2672). 

   2242 
  Two dollars,   Knight/Stone (1979) (R.87), two consecutive, 
Johnston/Fraser (1985) (R.89), run of ten consecutive; ten 
dollars, Johnston/Fraser (1988) (R.310aF) AB 17 940435, 
polymer fi rst realease.   Extremely fi ne - uncirculated.  (13)  

 $120 
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 2243* 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967), NAA 128093/6 
(R.202), four consecutive fi rst serial prefi x notes.   Nearly 
uncirculated and rare thus.  (4)  

 $2,400 

   2244 
  Five dollars,   Phillips/Wheeler (1972) NHG 570491 (R.204); 
Fraser/Cole (1992) AA 39 000376, AB 01 260297 (R.214) 
(2), light green serials AB 02 260156 (R.214i); Fraser/Evans 
(1993) BA 93 448189 (R.216); Stevens/Henry (2007) BA 07 
535060/5 six consecutive fi rst signature prefi x banknotes 
(R.221aF) (6).   The first nearly uncirculated, the rest 
uncirculated.  (11)  

 $200 

   2245 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) OCRB (2), Gothic 
(R.209a [2], 209b) (3), Fraser/Higgins (1990) (R.212), 
Fraser/Cole (1991) (R.213) (2), (1992) (R.214).   The last 
uncirculated, the rest fresh colour, very fi ne.  (7)  

 $50 

   2246 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 46 354727, AA 
99 365498/500 consecutive trio, AB 00 365001/6 six 
consecutive (R.214) (10), Macfarlane/Evans (2001) DM 01 
595532 (R.219).   Uncirculated.  (11)  

 $120 

   2247 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) BD 01, BE 01, 
BF 01, BG 01, all with serial number 935539 (R.219) 
four consecutive prefi xes with the same radar number.   
Uncirculated.  (4)  

 $90 

   2248 
  Five dollars,   McFarlane/Evans (2001), Centenary of 
Federation, AA 01 087980/89 folders (Mc$5 GF9), 
consecutive run of ten notes.   Uncirculated.  (10)  

 $200 

   2249 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) to ten dollars, Stevens/
Henry (2008) (R.202, 203, 206a, 280, 209a, 212, 213, 
301, 302, 303, 304, 306a, 308, 312, 313, 321b).   Generally 
uncirculated, the 206a scarce.  (16)  

 $500 

   2250 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 13 (R.214), Macfarlane/
Evans (1998) BL 98 353347/8 consecutive pair (R.218c) 
(2), Macfarlane/Evans (2001) AD, DF, EB 01 (R.219) (3), 
Macfarlane/Henry (2005) EJ 05 (R.220c); ten dollars, 
Johnston/Fraser (1988) 2nd release AB 12, 51 (R.310b) (2), 
Fraser/Evans (1993) FD 93 (R.316a), Macfarlane/Henry 
(2002) AM 06 (R.320c).   Very fi ne - uncirculated.  (11)  

 $110 

     

 2251* 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAA 000894 (R.301) 
fi rst serial prefi x archive note.   Uncirculated.   

 $250 

   2252 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) SES 331235 (R.302); 
Phillips/Randall (1968) SNC 393587, SPH 746143 (R.303) 
(2), STG 295904 last prefix (R.303L).   The first good 
extremely fi ne, the last with some dirt staining at left side 
otherwise nearly extremely fi ne, the other two extremely fi ne 
- nearly uncirculated.  (4)  

 $240 

   2253 
  Ten dollars,   Phillips/Wheeler (1972) STY 403417, TAS 
254371 (R.304), (1974) TCP 413416 (R.305).   All with some 
toning, otherwise extremely fi ne - uncirculated.  (3)  

 $80 

     

 2254* 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 33 935090/1 
(R.310a) consecutive pair of last prefi x notes (fi rst release).   
Uncirculated.  (2)  

 $1,500 

   2255 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentennial second 
release, includes AB 29 525521/3 consecutive trio.   Extremely 
fi ne - uncirculated.  (7)  

 $100 
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   2256 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) AA 93 009359 first 
signature prefi x (R.316aF), AP 93 004251, CK 93 100261/2 
consecutive pair (R.316a) (3); another but date overprint 1 
November 1993 and purple serials BE 93 000846 (ex folder 
McD $10 F/LF2).   Uncirculated.  (5)  

 $100 

   2257 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1994) AA 94 007230 fi rst prefi x 
(R.316bF).   Uncirculated.   

 $200 

   2258 
  Ten - twenty dollars,   ten dollars, Coombs/Wilson (1966) 
SAC (R.301), Coombs/Randall (1967) SEC, SEN (R.302) (2), 
Knight/Stone (1979) OCRB TXH (R.307b), Johnston/Stone 
(1983) TZH (R.308), Johnston/Fraser (1985) UTH (R.309), 
Fraser/Cole (1991) MHJ plate letter 1Q (R.313a); twenty 
dollars, Phillips/Randall (1968) XDK, XEF (R.403) (2).   Very 
good - nearly uncirculated.  (9)  

 $150 

   2259 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAE 009189 
(R.401); Phillips/Wheeler (1972) XFN 410903 (R.404), 
Knight/Wheeler (1976) Gothic centre thread XHE 333395 
(R.406a).   Centre fold, good extremely fine - nearly 
uncirculated.  (3)  

 $150 

   2260 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Stevens/Henry 
(2010) (R.401, 402, 403, 407a, 412, 413, 421c).   Generally 
uncirculated, except the 402 has creases, otherwise good 
extremely fi ne and scarce.  (7)  

 $500 

   2261 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 810221 
(R.402).   Small left edge tear, otherwise very good.   

 $80 

   2262 
  Twenty dollars,   Knight/Wheeler (1976) Gothic side thread 
XKV 458675/7 consecutive trio (R.406b).   Centre fold, 
otherwise uncirculated.  (3)  

 $280 

     

 2263* 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985) EKE 658625 (409b) 
Gothic serials.   Uncirculated.   

 $250 

   2264 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1993) AAA single, ABA, B, 
C, D 356299 (R.413), same serial four consecutive prefi xes.   
The fi rst creased, others uncirculated.  (5)  

 $240 

     

 2265* 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2002) CL 05 165165 
(R.420c) repeating trios number.   Uncirculated.   

 $100 

   2266 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2002) AA 06 480521/6 
(R.420dF) run of six consecutive of fi rst 2006 dated prefi x 
notes.   Uncirculated.  (6)  

 $200 

   2267 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1993) FAB 999517/8 (R.515) 
consecutive pair of last serial prefix notes.   Crisp, flat 
uncirculated.  (2)  

 $150 

     

 2268* 
  Fifty dollars,   Stevens/Henry (2007) BK 08 232232 (R.521a) 
radar and repeating trios number.   Uncirculated and scarce.   

 $120 

   2269 
  Fifty dollars,   Fraser/Higgins (1990) (R.512); one hundred 
dollars, Johnston/Stone (1984) to Fraser/Cole (1991) (R.608 
ZAA fi rst prefi x, 609, 612 (fi ne), 613); funny money (3) 
and South Africa, ten rand (Mandella, 2010).   Generally 
uncirculated.  (9)  

 $500 

   2270 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) MC 95 806903/5 (R.516A) 
consecutive run of three notes; one hundred dollars, Johnston/
Stone (1984) ZAB 292050 (R.608).   Uncirculated.  (4)  

 $350 

   2271 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1998) AA98 (R.518b); 
twenty dollars, Macfarlane/Henry (2002) fi rst and last 
prefi xes AA 02 and KM 02 (R.420a); ten dollars, Johnston/
Fraser (1988) AB/16 (R.310a); fi ve dollars, Fraser/Cole 
(1992) AA13 and AA19 (R.214).   Uncirculated.  (6)  

 $150 

   2272 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1991) ZLD 153079/83 
(R.613) fi ve consecutive last prefi x notes.   Right edge folds, 
otherwise uncirculated.  (5)  

 $600 
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   2273 
  One hundred dollars,   Fraser/Evans (1996) CB 96 876585/7 
(R.616) consecutive run of three notes.   Uncirculated.  (3)  

 $450 

   2274 
  One hundred dollars,   Fraser/Evans (1996) to MacFarlane/
Evans (1999) (R.616 EG 96 (run of four) GK 96 (2); 618b 
AC 99762151/3, 164/6, two trios).   Uncirculated.  (12)  

 $1,300 

   2275 
  One hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1999) A99 and 
JK99 (R.618b) fi rst and last prefi xes.   Uncirculated.  (2)  

 $250 

   2276 
  One hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1999) JK 99 
970227/32 (R.618L) six consecutive last prefix notes.   
Uncirculated.  (6)  

 $750 

   COLLECTOR  FOLDERS &  UNCUT  NOTES 

   2277 
  Twenty-fifth Anniversary of Decimal Currency Rare 
Collectors Edition,   set of four pre-decimal last serial prefi x 
notes matched with four decimal fi rst serial prefi x notes, 
all ending 230, set number 160 of 800 (McD p494, 22nd 
edition).   In leather bound album, case and slipcase of issue, 
very scarce, uncirculated.   

 $4,000 

 See following lot for matching last serial number ending, 230. 

   2278 
  Triple Anniversary Rare Collectors Edition,   matched set of 
fi rst serial prefi x fi ve, fi fty and one hundred dollars, serials 
NAA, YAA and ZAA 000230, set number 189 of 800 (McD 
p494, 22nd edition).   In album and slipcase of issue with 
original sales brochure, very scarce, uncirculated.   

 $1,500 

 See previous lot for matching last serial number ending, 230. 

   2279 
  Triple Anniversary Set,   (1994) of fi ve, fi fty and one hundred 
dollars, all fi rst serial prefi xes, serials ending 464.   In album 
of issue in slip-case, set 411/800, uncirculated.   

 $1,500 

   2280 
  Triple Anniversary Set (1994),   of fi ve, fi fty and one hundred 
dollars, all fi rst prefi xes NAA, YAA, ZAA 000592.   In album 
of issue and slip-case, set 536/800, uncirculated.   

 $1,250 

   2281 
  Australian Polymer Note Portfolio,   fi ve - one hundred 
dollars, Fraser/Evans (1996), serial number 00 96 000931, 
portfolio number 931 (McD 22nd Ed. P494).   In black folder 
of issue with booklet, crease line on one protective sheet 
inside folder, otherwise uncirculated.   

 $350 

   2282 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1988), last issue, green folder 
(3); ten dollars, Johnston/Fraser (1988), in commemorative 
folders (4).   Uncirculated.  (7)  

 $80 

   2283 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1988), last issue green folder 
LPF 934486 (McD $2 GF1a); fi ve dollars, Fraser/Cole (1992) 
last paper issue QLQ 461509 and fi rst polymer issue AA 
26 001693 standard folder (McD $5 F/LF2); Hong Kong 
Handover fi ve dollars, Macfarlane/Evans (1997) HK 97 
958586 (McD $5 GF4); fi ve dollars, Macfarlane/Evans 
(2001) Centenary of Federation AA 01 002282 (McD $5 
GF9); ten dollars, Johnston/Fraser (1988) Bicentennial 
AA 05 021525/6 consecutive pair (McD $10 GF1) (2).   
Uncirculated.  (6)  

 $120 

   2284 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) two note staff 
presentation folder AA 00 025194/5 consecutive pair (McD 
$10GF 4).   Uncirculated.  (2)  

 $500 

   2285 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary, AA 03 
054891, 4, 7, 900 (McD $10 GF1).   Uncirculated.  (4)  

 $60 

   2286 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary (McD $10 
GF1); Limited Edition First Coin Last Paper Note packs, 
one dollar, two dollars, five dollars, all private issues.   
The fi rst folder has a small loss of paper patch, otherwise 
uncirculated.  (4)  

 $50 

   2287 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988), Macfarlane/Evans 
(1998), 10th anniversary of Australian Polymer notes, 1988-
1998, two note folders (deluxe 2, premium 2).   In folders 
issued by Note Printing Australia, uncirculated.  (4)  

 $160 

   2288 
  Ten dollars,   First Polymer Issue, 1993, Fraser/Cole (paper), 
Fraser/Evans (polymer) matching serials AA 93 000611, 
portfolio number 511 (McD $10 PT1).   Uncirculated.   

 $120 

   2289 
  Ten dollars,   Fraser/Cole and Fraser/Evans (1993), last paper 
and fi rst polymer, two note portfolio (McD $10 PT 1).   In 
folder issued by Note Printing Australia, uncirculated.  (4)  

 $300 

   2290 
  Ten dollars,   Fraser/Cole and Fraser/Evans (1993) last paper 
and fi rst polymer portfolio AA 93 000677 red serials on 
both (McD $10 PT 1).   Number 577 of 900 produced, 
uncirculated.   

 $80 

   2291 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994), fi nal paper and fi rst 
polymer print run, with red serials (McD $20 F/LF 2).   In 
hardbound embossed deluxe folder, uncirculated.   

 $100 
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   2292 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1993), last paper and fi rst 
polymer print run, two note portfolio (McD $20 F/LF 
2). No.   65 of 900 produced by Note Printing Australia, 
uncirculated.   

 $100 

   2293 
  Twenty dollars,   First Polymer Issue, 1994, Fraser/Evans 
(paper), Fraser/Evans (polymer) matching serials AA 
94 000980, portfolio number 880 (McD $20 PT3).   
Uncirculated.   

 $180 

   2294 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole and Fraser/Evans (1994), last 
paper and fi rst polymer, two note portfolios (McD $20 PT 
3).   In folders issued by Note Printing Australia, uncirculated.  
(4)  

 $400 

   2295 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole and Fraser/Evans (1994), last 
paper and fi rst polymer, two note portfolio (McD $20 PT 3).   
In folders issued by Note Printing Australia, uncirculated.  
(3)  

 $300 

   2296 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994), with run of twenty 
fi ve 45c stamps, to commemorate the 100th anniversary of 
Lawrence Hargraves, black serial numbers (McD N/APT 
6).   Combined Note Printing Australia and Australia Post 
issue, uncirculated.  (3)  

 $120 

   2297 
  Five dollars,   Fraser/Cole and Fraser/Evans (1995), combined 
original and new recoloured fi ve dollar issues, EA 93 500151 
red and black serials (McD $5 PT 1).   In portfolio of issue, 
uncirculated.   

 $80 

   2298 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1995), with ten dollar phonecard, 
commemorating the 100th anniversary of Waltzing Matilda.   
Combined Note Printing Australia and Telecom issue, 
uncirculated.  (7)  

 $120 

   2299 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995), with run of ten $2.50 
stamps, in portfolio to commemorate Howard Florey, one 
with red serials (McD N/APT 8), two with black serials (McD 
N/APT 9).   Uncirculated.  (3)  

 $250 

   2300 
  Fifty dollars,   First Polymer Issue, 1995, Fraser/Evans (paper), 
Fraser/Evans (polymer) matching serials AA 95 000550, 
portfolio number 450 (McD $50 PT3).   Uncirculated.   

 $200 

   2301 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995), last paper and first 
polymer print run (McD $50F/LF 1).   In hardbound embossed 
deluxe folder, uncirculated.   

 $160 

   2302 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1996), with run of ten 45c 
stamps, in folder to commemorate 30 years of Decimal 
Currency; also Sydney 2000, Olympic torch relay medallion, 
in presentation folder (3).   Uncirculated.  (7)  

 $80 

   2303 
  One hundred dollars,   First Polymer Issue, 1996, Fraser/
Cole (paper), Fraser/Evans (polymer) matching serials 
AA 96 000898, portfolio number 798 (McD $100 PT3).   
Uncirculated.   

 $300 

   2304 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole and Fraser/Evans (1996), 
last paper and fi rst polymer print run, two note portfolio 
(McD $100 PT 3). No.  00661 of 900 produced by Note 
Printing Australia, uncirculated.   

 $300 

   2305 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole and Fraser/Evans (1996), 
last paper and fi rst polymer print runs, two note portfolio 
(McD $100 PT 3).   In folder issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.   

 $300 

   2306 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole and Fraser/Evans (1996), 
last paper and fi rst polymer print runs, two note portfolio. 
(McD $100 PT 3).   In folder issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.   

 $300 

   2307 
  Five dollars,   1997, 30th anniversary Famous Fives, set 
of three, red overprint, Fraser/Cole (paper), Fraser/Evans 
(polymer, two types), Premium folder nos 547, 548, 556, 
887; Deluxe folder nos 1503, 1504 (McD $5 GF 6, 7).   
Uncirculated.  (6)  

 $180 

   2308 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1997), with pane of 
10 $1.20 stamps to commemorate Emergency Services (3 
sets with red serials, 2 with black) (McD N/A PT 14, 15).   
Combined Note Printing Australia and Australia Post issue, 
uncirculated.  (3)  

 $120 

   2309 
  Five dollars,   low numbered folders, Fraser/Evans (1994), 
premium folder, AA 94 000771; Deluxe folders, AA 94 
002025-AA 94 002028 (McD DYF 1, 2).   Uncirculated.  
(5)  

 $100 

   2310 
  Ten dollars,   low numbered folders, Fraser/Evans (1994), 
premium folder, AA 94 000771; Deluxe folders, AA 94 
002025-AA 94 002028 (McD YF 3, 4).   Uncirculated.  (5)  

 $140 

 Matching serial numbers to the previous lot. 
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   2311 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995), low numbered folders, 
premium, AA 95 000117 (McD YF 5); deluxe, AA 95 
005949, AA 95 005950 (McD YF 6), 1996, premium, 
AA 96 000637, AA 96 000174; ten dollars, Fraser/Evans 
(1995), premium, AA 95 000113 (McD YF 7); Deluxe, AA 
95 005940, AA 95 005950 (McD YF 8), 1996, Premium, 
AA 96 000637, AA 96 000173 (McD YF 13).   In folders of 
issue, uncirculated.  (10)  

 $250 

   2312 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1995), low numbered folders, 
premium, AA 95 000117; deluxe, AA 95 005949, AA 95 
005950 (McD DYF 9, 10); 1996, premium, AA 96 000637, 
AA 96 000170 (McD DYF 15, 16).   Uncirculated.  (5)  

 $180 

   2313 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1996), low numbered premium 
folder, AA 96 000174, AA 96 000637 (McD FY 217).   
Uncirculated.  (2)  

 $120 

   2314 
  Five dollars - one hundred dollars,   Reserve Bank circulating 
polymer notes portfolio, 1996,   all notes 00 96 000451. 
Uncirculated.   

 $400 

   2315 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1997), 
annual dated 'Deluxe' low numbered black serials (McD 
DYF 20, 22, 24, 26, 28).   In folders issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.  (5)  

 $350 

   2316 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1997), 
annual dated 'Deluxe' folders, low numberd black serials 
(McD DYF 20, 22, 24, 26, 28).   Issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.  (5)  

 $350 

   2317 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1997), 
annual dated 'Deluxe' folders, low numbered black serials 
(McD DYF 20, 22, 24, 26, 28).   Issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.  (5)  

 $350 

   2318 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1998), 
annual dated 'Deluxe' folder, low numbered black serials, 
complete set (McD DYF 30).   In folder issued by Note 
Printing Australia, uncirculated.   

 $300 

   2319 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1998), 
annual dated 'Deluxe' folder, low numbered black serials, 
complete set (McD DYF 30).   In folder issued by Note 
Printing Australia, uncirculated.   

 $300 

   2320 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1998), 
annual dated 'Premium' folder, low numbered red serials 
(McD DYF 29).   Complete set in folder issued by Note 
Printing Australia, uncirculated.   

 $300 

   2321 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1998), 
annual dated 'Premium' folder, low numbered red serials 
(McD DYF 29).   Complete set in folder issued by Note 
Printing Australia, uncirculated.   

 $300 

   2322 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1999) 
annual dated folders (2), Deluxe Nos 1380, 1381 (McD DYF 
32).   Uncirculated.  (2)  

 $600 

   2323 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1999), 
annual dated 'Deluxe' folder, black serials (McD DYF 30).   
Complete set in folder issued by Note Printing Australia, 
uncirculated.   

 $300 

   2324 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1999), 
annual dated 'Deluxe' folder, black serials (McD DYF 30).   
Complete set in folder issued by Note Printing Australia, 
uncirculated.   

 $300 

   2325 
  Five dollars - one hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1999) 
annual dated 'Premium' folder, red serials (McD DYF 31).   
Complete set in folder issued by Note Printing Australia, 
uncirculated.   

 $300 

   2326 
  Five dollars,   Fraser/Evans and Macfarlane/Evans, 1996, 
'Signatures Folder', premium two note folder, red serials 
(McD $5 GF 2).   In folders issued by Note Printing Australia, 
uncirculated.  (3)  

 $100 

   2327 
  Five dollars,   Fraser/Evans and Macfarlane/Evans (1996), 
'Signatures' folder, deluxe two note folder, black serials 
(McD $5 GF 3).   In folders issued by Note Printing Australia, 
uncirculated.  (4)  

 $100 

   2328 
  Five dollars,   Fraser/Evans and Macfarlane/Evans (1996), 
Signatures deluxe two note folders, black serials (McD 
$5 GF 3).   In folders issued by Note Printing Australia, 
uncirculated.  (4)  

 $100 

   2329 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans, last paper and fi rst polymer, two 
note portfolio (McD $50 PT 3).   In folder issued by Note 
Printing Australia, uncirculated.   

 $200 
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   2330 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans, last paper and fi rst polymer, two 
note portfolio (McD $50 PT 3).   In folder issued by Note 
Printing Australia, uncirculated.   

 $200 

   2331 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1996), two note portfolio 
(paper and polymer).   In folder by Note Printing Australia, 
uncirculated.   

 $250 

   2332 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1997) ADK last prefi x, with 
proof fi ne silver one dollar, 1997 (11.66g). In hardbound 
portfolio in commemoration of the centenary of the birth 
of Sir Charles Kingsford-Smith, combined Note Printing 
Australia and RAM issue (McD N/R PT 4).   Uncirculated.  
(4)  

 $280 

   2333 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1997) ADK 708245 in folder 
with proof silver one dollar, 1997 Kingsford Smith; fi ve 
dollars, McFarlane/Evans (2001) AA 01 021299, Centenary 
of Federation; one dollar, Johnston/Stone (1982) last note 
and fi rst one dollar coin 1984, in folders (5); folder with one 
pound, Coombs/Wilson (1961) HF/99 936879 (R.34b) and 
one shilling 1963, penny 1964.   Fine - uncirculated/FDC.  
(8)  

 $130 

   2334 
  Australian Coin and Banknote Collection,   Fraser/Cole 
- Fraser/Evans (1997) containing fi ve, ten, twenty, fi fty 
cents,one and two dollar coins, fi ve, ten, twenty, fi fty and 
one hundred dollar notes. In a folder, set No.  1223/1500, 
uncirculated.   

 $200 

   2335 
  Australian coin and banknote complete circulation collection,  
 1997 (McD N/R PT 6).   Combined Note Printing Australia 
and RAM issue, uncirculated.   

 $200 

   2336 
  Australian coin and banknote complete circulation collection,  
 1997 (McD N/R PT 6).   Combined Note Printing Australia 
and RAM issue, uncirculated.   

 $200 

   2337 
  Australian coin and banknote complete circulation collection,  
 1998 (McD N/R PT 7).   Combined Note Printing Australia 
and RAM issue, uncirculated.   

 $200 

   2338 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) uncut strip of four (McD 
U4) (3); fi ve dollars, Fraser/Higgins (1990) block of four 
(McD U4).   Uncirculated.  (4)  

 $130 

   2339 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) uncut block of four MGX, 
Y, MHF, G 600388, Sydney Coin Fair overprint (McD $10 
U10); twenty dollars, Fraser/Cole (1993) uncut vertical pair, 
red serials C, D 000319, in Melbourne Coin Fair folder (McD 
$20 U4).   The last with foxing along left edge, otherwise 
uncirculated.  (2)  

 $90 

   2340 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1994), vertical uncut pair (McD 
$50 U10).   In folder issued by Note Printing Australia, 
uncirculated.  (2 pairs)  

 $300 

   2341 
  Five dollars,   Fraser/Eavans (1996), uncut vertical pair, black 
serials (McD $5 U 18) (2); red serials (McD $5 U 16) (2).   In 
folders issued by Note Printing Australia, uncirculated.  (4)  

 $160 

   2342 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1996), uncut block of four, red 
serials (McD $5 U 14) (2), black serials (McD $5 U 15) (2).   In 
folders issued by Note Printing Australia, uncirculated.  (4)  

 $150 

   2343 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1996), paper issue, full production 
uncut sheet of 32 notes (McD $50 U 11).   In perspex casing, 
125 issued, uncirculated.   

 $2,200 

   2344 
  Ten dollars,   Macfarlane/Evans (1997), blue serials, block 
of four (McD $10 U 20).   In folders issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.  (2)  

 $250 

   2345 
  Ten dollars,   Macfarlane/Evans (1997), uncut blocks of 
four, red serials (McD $10 U 19).   In folders issued by Note 
Printing Australia, uncirculated.  (2)  

 $250 

   2346 
  Ten dollars,   Macfarlane/Evans (1997) uncut pairs, blue 
serials (Mc $10 U 22) (4 pairs); red serials (McD. $10 U21) 
(4 pairs).   In folders issued by Note Printing Australia, 
uncirculated.  (8)  

 $250 

   2347 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1998), uncut sheet of 40 
notes (McD $5 U20).   One of two hundred issued by Note 
Printing Australia, uncirculated.   

 $350 

   2348 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans, 2001, Centenary of 
Federation, uncut block of four, black serials (McD $5 U 22).   
In folders issued by Note Printing Australia, uncirculated.  
(2)  

 $60 
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   2349 
  Ten dollars,   Macfarlane/Evans (1999), uncut sheet of 45 
notes (McD $10 U23).   One of one hundred and fi fty issued 
by Note Printing Australia, uncirculated.   

 $800 

   2350 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1998), uncut block of 
four, black serials (McD $20 U13).   In folder issued by Note 
Printing Australia, uncirculated.   

 $100 

   2351 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1998), red serials, vertical 
uncut pair (McD $20 U14).   In folder issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.  (2 pairs)  

 $150 

   2352 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1998), black serials, 
uncut vertical pair (McD $20 U15).   In folder issued by Note 
Printing Australia, uncirculated.  (2 pairs)  

 $150 

   2353 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1999), uncut vertical pair, 
red serials (Mc $50 U 15).   In folder issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.   

 $160 

   2354 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1999), uncut vertical pair, 
black serials (McD $50 U 16).   In folder issued by Note 
Printing Australia, Uncirculated.   

 $160 

   2355 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1999), uncut vertical pair, 
red serials (McD $50 U 15).   In folder issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.   

 $160 

   2356 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1995) uncut pair, red 
serials (McD $100 U 2).   In folder issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.   

 $250 

   2357 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1995), uncut pair, black 
serials (McD $100 U 3).   In folder issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.   

 $250 

   2358 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1995), uncut pair, red 
serials (McD $100 U 2).   In folder issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.   

 $250 

   2359 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1995), uncut pair, black 
serials (McD $100 U 3).   In folder issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.   

 $250 

   2360 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1995), uncut pair, black 
serials (McD $100 U 3).   In folder issued by Note Printing 
Australia, uncirculated.   

 $250 

   2361 
  One hundred dollars,   Macfarlane/Evans (2000) red serials, 
uncut block of four (McD $100 U11), No. 0158/200.   In 
folder issued by Note Printing Australia, uncirculated.   

 $500 

   2362 
  Cook Islands,   (1992) three, ten, twenty and fi fty dollars, 
uncut sheets of twelve, each as specimens with AAA 000000 
zero serial numbers (P.7-10).   Uncirculated.  (4)  

 $350 

 


